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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES "A" - HABILITAÇÃO e "B" - 

PROPOSTA COMERCIAL DO CONVITE N, 1  CC 00812017 

Aos dez dia(s) do mês de agosto de dois mil e deies sete na sede da PR EP El lURA MUNIR l PAL DE ILJ RIU. 
reuniu-se a Comisso de Licitação da PRILIEJTURA M1 NI(IPAI, DE I3URITC. composta pelos servidores 

C NNE ROCHELLY PEREIRA DA SILVA - Presidente, FRANCISCO ANSELMO CARDOSO DA COSTA - 
tário(a), RAIMUNDO FRANCILDO SILVA DE SOUSA - Membro., sobli Presidôncb do primeiro, para que 

fossem recebidos os envelopes de habilitação e proposta de preço do Convite n° CC 008/20 7 cujo objeto é: Reforma 
dos Postos de Saúde da zona Rural do Municipio de Btiriti/MA A dez horas do dia supra o(,i) Sr(a). Presidente(a) 
declarou CiLie estavalil abertos os trabalhos da presente licitnçúo liii seguida, solicitou a(o) Secretária(o) que 
procedesse a chamada das empresas que íoraiii eoii' idadas para participureilid11 presente certame, que entregassem os 
envelopes de Iiahilitaçúo e Proposta de Preço. sendo composta a preCntc lista pelas segLIiIltcS proponentes: [) J. (. 
ALMEIDA E CIA LIDA ME. representado por DANIEL JUSL COLI}l(D AI MLII)A. MOINII(_) LOGISI'IC.A E 
EMPREENDIM[IN 1 OS LTDA - ME, representado por FRANCISCO MARQUES DOS SANTOS, P M 
(ONSTRUÇOES E SERVIÇOS LIDA - MIL., representado por PAULO RICARDO NOGUEIRA AYRFS VAI, 
Q[ INTAN. Dtiranie a chamada constatou-se que act,clirani ao presemrc certame todas as empresas convidadi 
passou-se cmii seguida à abertura e analise e rubrica dos docunicmmtos de liabiIitaço pela Coiiii.sso. Após a análise 
reali,ada pela Comissão dos documentos de habilitação foi solicitado aos licitantes presentes que anahsassem, 

tanibéni referidos documentos. Ato contínuo, o(a) Sr(a) Presidente(a) proferiu em 'iva voz 0 resultado (18 

habilitação, onde declarou habilitadas as proponentes parlic ipaiites do certame: 1). i.C. AL.'vl FUJA E CIA IlDA 
ME MOINHO LOGISTICA E EMPREENDIMENTOS LIDA- ME. P M CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LEDA - 

ME. Perguntadas sobre o prazo recursal licilhilitação, iodos remunerarem 
ao respecti'o prazo recursal, assinando o Termo de Renuncia. Fio seguida passou para aberiura do envelope 13'' 
Proposta de Preço. após aberto foi lido os preços em voz alta para que Rsse elaborado o mapa comparativo, Em 

fl uida o(a) Sr(a). Presidenta solicitou que 05 mfleilibroS da ('omllisso e Os licitantes presentes rubricassem as 

referidas propostas. Coneluída a abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido e.\aiiic dos IlIeSlilos, passou - 

se ao jtilganiento tendo em vista o critério editalicio de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante 
MOINHO LOGISFICA E EMPREENDIMENTOS LTDA - ME ibi vencedor em todos os itepis, perfazendo o valor 
total de R$ 144.695 .23(Cento e Quarenta e Quatro Mil. Seiscentos e Noventa e Cinco Reais e Vinte e Trés Centavo. 

- Foi perguntado então aos Licitantes preeiites se relluilcmariani ao prazo rectirsal, o que de pronto concorditrwii 

com o resultado. assinando Termo de Renúncia Nada pilais para constar foi encerrada a presente Sessão e lavrada a 
presente Ata, que 'ai assinada pelos membros desta Comi sso e pelos 1eitapites que deserarein. 
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